新海镇不断深化群众路线教育实践活动

俯下身子体察民情 即知即改立行立改

"真没想到,困扰着我们一楼住户的马桶返污水问题,终于可以在近期内解决了!"日前,家住崇明县新海镇 红星社区洪联新村1号楼的陆殿华高兴地说,这得感谢群众路线教育实践活动中,镇上开展的普遍大走访活动,从 具体事抓起、从身边事做起、从群众最不满意的事改起,即知即改、立行立改,真正走近群众听民意、解民忧、惠 民生。

□通讯员 王宗双 李晓春

崇明县新海镇洪联新村门前原本有条排水沟,由于年久疏于疏通,沟内杂草丛生、淤泥堆积,导致雨季污水从排水管倒灌,小区内一楼住户遭受马桶返污水问题困扰。"台风天更是闹心,污水都漫到床底下!"新海镇领导到社区大走访听取民意,陆殿华等一楼住户居民再次将此问题提出。经现场走访、镇领导当即主动协调相关部

门,并提出"定期疏通河道"建议,终将这一难题妥善解决。

在群众路线教育实践活动中,新海镇突出问题导向,党政领导班子成员开展普遍大走访活动,进企业、进学校、进社区、进楼栋、进家庭,问政、问计、问需、问苦于民,广泛听取单位职工、离退休老同志、"两代表一委员"、服务对象、基层党员群众的意见建议,查找工作指导和落实上的差距,查找群众感情和作风上的差距,查找群

众立场和方法上的差距,对群众反映强烈的问题切实拿出整改的办法和措施,以实际成效和务实作风取信于民。

察民情、转作风必须实打实。 新海镇党政领导班子发放征求意见 表,召开座谈会,联系服务群众 "一竿子插到底",面对面听取意 见,查摆问题,已收集到6个方面 反映集中的意见建议196条(次)。 其中,围绕群众反映强烈的20多 条突出问题,镇里分批列出整改清 单,建立整改项目库,跟踪督促整改落实情况。跃进社区"香樟园议事坛"负责人张贤林向镇领导反映,跃进菜场南门口一段进场路年久失修,坑坑洼洼,居民进出很不方便。对此,镇上答复:道路改造列人政府实事项目,计划年内完成。目前,改造前期工作已在进行。

针对居民区退休年老党员多、 人户分离党员多及党员先锋模范带 头作用发挥不明显等问题,新海镇 打破常规,综合考虑党员的年龄、身体状况、居住地分布、个人特长和兴趣爱好等因素,划分功能性党小组,培育"一组一品"特色项目,通过加强居民区党的基层细胞建设,推进"双基工程"。针对从家门到校门、再到"机关门"的"三门干部"缺少基层工作实践,患上"群众工作恐惧症"等问题,该镇开展"接地气、知民情"活动,组织机关、事业单位人员中没有基层一线工作经历的青年干部到居民区"当一周居委干部",在实践中体验群众工作特点。

"服务群众转变作风永远无止境,一直在路上。"新海镇党委书记樊红妹日前在该镇群众路线教育实践活动动员会上承诺:对百姓反映突出的民生问题和干部作风问题,做到即知即改立行立改。

曹路镇东海村党支部凝聚村民有高招

文体队伍激发群众热情 健身改变村民精神面貌

□记者 康晓芳 通讯员 潘嘉康

本报讯 村级经济发展了,村民富裕了,生活安居乐业,群众更多地追求精神和业余文化生活的享受。浦东新区曹路镇东海村党支部顺应民意,近年来先后建立了3支队伍,使该村的群众文体活动蓬勃发展。

迎朝阳 绿茵场上门球穿梭

每天清晨,在东海村门球场上,只见 10 多 名老年门球队员,他们迎着朝阳,挥杆击球,在 每天坚持锻炼的过程中享受着生活的乐趣。

门球是一项十分适合中老年人的体育活动 它强度不高, 但要动脑筋讲究战术, 还要树立团 队精神, 村里不少人想打门球,但必须要建场地。 东海村党支部想群众所想, 时任村党支书赵康平 讲:"群众的合理需求就是我们工作的目标。"于是 村里投资了6万元,建了一个标准化门球场,在村 老龄书记胡福明的组织下,拉起了一支20余人的 队伍,他们每天坚持活动,经常外出比赛,球艺有 了很大的进步。2005年,门球队要到花木参加比 赛,由于时间紧、路程远,赵康平特地开车送他们 参加比赛,平时村还投入2万余元,添置用品,购 买球杆等。2009年,借助开展新农村建设村庄改 造之契机,镇、村二级又投入10万余元,完善设 施 建浩了一个质量更好的朔料草坪门球场 村支 部的支持极大地激发了队员们的积极性 2013年 东海村门球队参加镇农民健身运动会,派出甲、乙 两队参赛,荣获冠、亚军。

音乐响 妇女姐妹翩翩起舞

每当夜幕降临,在东海村办公室底楼的大厅内,灯火通明,音乐阵阵,一群妇女姐妹伴随着有节奏的旋律,翩翩起舞。她们便是已坚持数年的东海村拳操队。

这支队伍现有20余名骨干力量,最盛时有



■球技好坏不重要,图的是开心和热闹。

四五十人参加。数年来,无论刮风下雨,酷暑寒冬,每周星期一至星期五,晚上6点半至8点半,唱歌跳舞,度过2小时的美好时光,长期坚持。2012年她们参加镇秧歌比赛获优胜奖,2013年参加彩球操获优秀奖。

灯光下 银球飞舞乒乓声响

打乒乓球是群众喜闻乐见的运动。据了解,东海村村民中拥有乒乓台的就有好几家。村党支部因势利导,2013年11月份,组建了一支乒乓爱好者队伍,村里投入3万多元,村党支部书记

陆龙均亲自过问,购买乒乓台,铺设地毯,安装空调、灯光等。现在村里有两个设施较好的乒乓房,常年对外开放,每天晚上吸引了一批爱好者,男、女、老、少都有。年过七旬的村民王志良打起球来生龙活虎赛过小伙,还热心联系、协调做好服务工作。民营企业老板蔡金国原来有腰疼等毛病,几年来每天坚持打球,身体健康,事业有成。还有不少妇女姐妹虽然球技一般,只会打"老爷球",但他们在欢声笑语中锻炼了身体也享受了快乐。

弘扬先进传递正能量 降本增效编织管理网

五四公司深化党建落实管理举措推进民生工程

□通讯员 伍孟夏 陈明强

本报讯 以先进的事例传递正能量,以榜样的力量激励干事业,以榜样的力量激励干事业,以爱心的暖流汇成帮困河,以降本的举措编织管理网。日前,光明集团五四有限公司党政围绕"党建创新、经济发展"这一主题,组织党政班子成员以及总部各部门和基层党政工团负责人,党代表、职工代表、老干部代表和先进典型人物,隆重举行"2014年先进表彰与工作推进会",一批"特色党组织"、"创收增效企业"和"党员示范岗"、"首席员工"等先进集体和个人分别受到表彰,19家企业为

"帮困基金"献爱心募捐了317万元,同时与基层企业党政和总部部门负责人签订了党建工作、党风廉政、经济目标、安全工作责任书和总部部室考核责任书,组织启动了"创先争优强管理、降本增效创售绩"党员争优主题竞赛活动。

 主业、深化转型,抢抓机遇、攻坚理克难,围绕经济抓党建,进入管理 起作用,从中涌现出了不少特色及明、作用突出的基层党组织,企业,创收有方、增效明显的优秀企业, 为推进五四新三年发展战略司党政市企业, 发工商培中心、滨海古园 5 对接 定工商培中心、滨海古园 5 对接 "党务创新"、"文化引领"、"党组织分别授予"党务创新"、"文战升"特色包装, 员争优"、"学习提升"特信包装, 员争优"、对星灰房产、是火总等的状明森源、星辉蔬菜、星火发, 发现称森源、星辉蔬菜、星火发间成效 收入贡献奖"、"包装协同成数 奖"、"净利润贡献奖"、"助推经济奉献奖"、"攻坚克难成就奖",对多次出色完成了国家农业部、市委市政府等重大接待服务工作的上海小木屋会务中心颁发"特别贡献奖",同时命名了付宝兴等 31 名锐意进取、服务群众的一线党员为"党员示范岗",谢凌霄等 29 名立足岗位、业绩突出的优秀员工为"首席员工"。

在公司党委举行的"创先争优强管理、降本增效创佳绩"党员争优主题竞赛活动启动仪式上,各基层党政领导纷纷响应"方信包装"党总支提出的倡议,纷纷上合亮出各自的降本增效的年度指标。

□短讯

上海"主任检察官" 改革试点举行任命仪式

上海主任检察官制度改革试点 日前在闵行区检察院举行任命仪 式,该院 26 名主任检察官拿到首 批主任检察官任命书。上海市检察 院检察长陈旭、闵行区委书记孙潮 以及高检院有关部门负责人等出席 仪式。

开展主任检察官制度改革试点 工作,是检察机关深化司法体制改 健全司法权力运行机制、确保 检察权依法独立公正行使的一项重 大举措。2011年和2013年, 闵行 区检察院先后作为上海和全国主任 检察官制度试点单位,以创建有检 察特色的办案组织模式、突出检察 官主体地位和办案责任为价值取 向 为探索可复制可借鉴的改革模 式积累了宝贵的经验。该院设立若 干主任检察官办公室,分别由1名 主任检察官、3名检察官和若干辅 助人员组成,成为该院基本办案组 织模式。试点中该院逐步完善了 《主任检察官办案责任制实施办法》 等各项制度,在赋予主任检察官-定办案职权的同时, 还规定了主任 检察官的任职条件和程序, 明确了 主任检察官的责任追究制度以及不 合格主任检察官的退出机制

记者 **王平**

怡祥居社区举办 教实活动专题讲座

日前,崇明县城桥镇怡祥居社区党的群众路线教育实践活动动员大会暨教育实践活动专题讲座在社区党员活动室顺利开展,这标志着以"为民、务实、清廉"为主要内容的党的群众路线教育实践活动在怡祥居社区正式启动。

与会的 80 多名党员、干部纷纷表示,要以焦裕禄精神为标杆,把学习焦裕禄精神这根红线贯穿于教育实践活动全过程,按照"重实际、出实招、求实效、看实绩"的要求,制定好活动方案。要从第一环节抓起,认真学习习近平之一系列重要讲话精神,学习十八届三中全会和市委、县委领导讲话精神,在深化上下功夫,查摆问题上具体细致,与建章立制结合起来,努力做到即知即改、先学先行、回应群众诉求,努力做一名焦裕禄式的好党员、好干部。

通讯员 施振华